

НОВЫЙ ВЕРНЫЙ ПУТЬ ЖИЗНИ

Мудрые. уразумеют!

Ибо много званых, а мало избранных. Матфея 22, 14.

Во все времена, различные человеческія партіи, старались называть себя, славными знаменитыми спасительными именами; тем более, в наше дни жизни, появилось много различных партій, под названіем славного имени Іисуса Христа. Все же таковыя партіи, не согласуются между собой, имея гнев друг против друга. „Писаніе говорит: всякій ненавидящій брата своего есть человекоубійца; а вы знаете, что никакой человекоубійца не имеет жизни вечной, в нем пребывающей 1 Іоана 3, 15

Нам необходимо уразуметь, кто же есть избранный Божій. В откровеніи Іоана 20, 12. написано: И увидел я мертвых, малых и великих, стоящих пред Богом, и книги раскрыты были, и иная книга раскрыта, которая есть книга жизни; и судимы были мертвые по написанному в книгах, сообразно с делами своими.

Нам хорошо известно, что всякая партія имеет свей устав, закон, прсект и т. п. устные, а тем более письменные как то: книги журналы и брошюры. Избранные дети Божіи видят что весь сей мір для правды мертв; как великіе так и малые; ибо к жизни, никто из людей міра сего не стремится. А жизнь и есть Іисус Христос.

Во времена царских (строев) правленій, многие книги, как анархическіе, комунистическія и многие другіе, были закрыты; и иная книга библия, тоже была закрыта. Ибо и мне живому свидетелю не разрешали читать библию, когда я находился в луцкѣй тюрьме.

В настояще же время все книги открыты, разных партій обществ, сект и т. п. и иная книга библия (Божія, Небесная, Духовная) раскрыта. Все те книги, различных обществ, как политических так и религиозных, не согласуются с инной раскрытой книгой библией. И судимы были мертвые по написанному в книгах, сообразно с делами своими. Это и есть—праведный суд Божій.—Бог говорит, воздал вам по делам вашим. Бодрствуя над Словом Божіим, и внимательно исследуя его, мы дети Божіи видим и знаем истину, что все эти раскрытыя книги различных обществ не согласуются с инной раскрытой книгой жизни Библией.

Для сего я прошу всех, поверить сему, что не согласуются все, в сем міре книги, с инной раскрытой книгой, которая есть книга вечной жизни. Поверить, и тщательно проверить, тогда читатель кто бы ты, и где бы ты не был, скажешь,—да, верно. Кто же из вас не поверит сему, и не проверит то истину говорю во Христе Іисусе, что посрамится знанія своего и дел своих; сіе будет для свидетельства.

Беззаконіе и празднованіе, Исаія 1, 13.

Многие называют себя христіанами ради того, что беззаконствуют и празднуют; думая что в праздниках заключается вся святость и сему, подражают многие секты. В праздности, только и совершаются всякія беззаконія и безчинства. Кто же празднества выдумал? Праз-

днества выдумали, много-различные высокопоставленные правители, как например: Царь Дарій — и многие подобные ему; такие празднества ведутся и до сегодня. Народ трудящийся бедствует и голодает, с холоду и голоду умирает; а князь міра сего Дьявол и прислужники его празднует, торжествует и гуляет, называя себя светом. О, подумайте над сим кому следует! Ибо время взыскать Господа. Христос Иисус истинный Бог наш, которым и веки сотворены, никогда и никому не повелевал устраивать таких празднеств, какие вы по своему неразумию устраиваете. Проникните в жизнь угнетенного трудящегося люда, тогда вы уразумеете чем таковой люд дышет. Дышет таковой люд, гневом, злобой и сильной яростью. Против кого? Против укрепленных городов и высоких башен. Книга пророка Софоніи 2, 11 18.

Бог чрез раба Своего Исаю, отменил незаконные празднества. 1, 2-31. Святые Апостолы сами не праздновали и нам нигде не заповедали, праздновать день Его рожденія, воскресенія, вознесенія, преображенія и многие другие дни, а потому кто таковые дни празднует, тот грешит против Господа Иисуса Христа. Бог сказал Его праздники святить: Исход 35, 1—3. Левит, 23, 1—3. Луки, 4, 16; 31, 23, 55 56. Иоанн 14, 15. Откровение Іоанна 12, 17, 22, 14. Сам Господь наш Иисус Христос святит дни суботные и по субботам многих исцелял, но празднично времени не проводил, и никому не заповедал проводить дни празднично. Праздник выдумал человек греха сын незаконія сын погибели, который теперь открыт.

Цель Святаго Духа и Его работа на земле. Іоанн 6, 45.

Кто слышал от Отца и научился, тот должен быть подобен Христу Иисусу не плотским образом а духовным, и должен то делать, что делал Христос Иисус. А Христос Иисус исполнял волю Бога Отца Своего Небесного; как написано Я желаю исполнить волю Твою Боже мой и закон Твой у меня в сердце. Псалом 39, 9. Апостол Павел пишет в посланіи к Евреям: Бог многократно и многообразно говоривший издревле отцам в пророках, в последніи дни сии говорил нам в сыне, котораго поставил наследником всего, чрез котораго и веки сотворил. Из сего мы видим и знаем, что Бог есть Дух Святой, который пребывал и пребывает в чистых человеческих сердцах; и что вся полнота Божества была в Христе Иисусе Господе нашем. Видим, что Бог чрез Своих пророков обличал мір (строй порядок управлений, челоуков которые несправедливые законы постановляли). А Христос, как истинный наш Бог приходил для того чтобы оставить нам пример, потому что было много пророков и все они были с недостатком; Христос же был безгрешен и мы должны взирать только на Его, и от Его пример брать. Он сказал. Но Я истину говорю вам: лучше для вас чтобы Я пошел, ибо, если Я не пойду, Утешитель не прійдет к вам; а если пойду, то пошлю Его к вам, И Он пришед обличит мір о грехе и о правде и о суде: О грехе, что не веруют в Меня; о правде, что Я иду к отцу моему и больше не увидите Меня; о суде же, что князь міра сего осужден; Іоанн 16, 7 11. Итак, как Дух Божій на мне, то я, и обличаю мір что не верует во Христа Иисуса; ибо если бы веровали, то на меня не гневались бы напрасно; тем более новозерцы: гневаются, за то что я их из любви обличаю. Еще обличаю мір о правде, что Иисус Христос пошел к отцу Своему и больше Его никто не увидит; Его нужно видеть в своей плоти, как видел Іов. 19 26 27. Как видел Апостол Павел, Галатам 1, 15-17 и другие, и я как последній Его раб. О суде,—что князь міра сего осужден; мы именем Иисуса Христа судим всех поголовно что служат

греху или князю міра сего дьяволу; и если кто гневается, то уже потому видно, что служит дьяволу или князю міра сего.

Все должны сознать, что все виноваты, от малаго до большаго от называющагося вернаго и до невернаго, и разсудить так-ли я поступаю как поступал мой Спаситель Іисус Христос? Всяк, кто бы ты не был найдеш себя виновным, тогда покайся и веруй сей благой вѣсти вечной; начинай новую жизнь во Христе, то и будет Царство Божіе на земле.

Слушай, земля: вот, Я приведу на народ сей пагубу, плод помыслов их; ибо они слов Моих не слушали и закон Мой отвергли, Іер. 6, 19. А пророк Ісаія говорит: С клятвою говорит Господь Саваоо: как Я помыслил, так и будет; как Я определил, так и состоится, —... ибо господь определил и кто может отменить, 14, 24-27. Кто есть избранный Богом, и со вниманіем читает небесную книгу, вечную исторію библию, тот ясно видит как в точности выполняются Божіи намеренія (определенія); ибо что он определил, то и выполняет, дабы Ему одному оказаться верным во всем; как написано: Бог наш—на небесах (и на земле); творит все, что хочет псалм 118, 11. А Он, только то хочет делать, что определил; И делает сегодня, я Его живой свидетель, и те, кто в единомыслии со мною; ибо сегодня последний день. Также и пророк Божій Іеремія говорит: Пламенный гнев Господа не отвратится, доколе Он не совершит и не выполнит намереній сердца своего. **В последний день уразумеете это** 30, 24.

Для выполнения пламеннаго гнева нужны мужи; то Бог устами пророка Ісаи говорит. Я дал повеленіе избранным Моим, и призвал для совершенія гнева Мое о сильных Моих торжествующих в величїи Моим 13, 3. Как в хозяйстве нужны всевозможные орудя инструменты для управленія в хозяйстве так и для управленія миром, нужны люди злые и добрые; так говорит Бог устами служителя Своего, Апостола Павла: А в большом доме есть сосуды не только золотые и серебрянные но и деревянные и глиняные; и один в почетном, а другіе в низком употребленіи. Бог же чрез раба Своего Іеремію говорит: Кто это говорит, „и то бывает, чему господь не повелел быть“? Не от уст ли Всевышняго происходит бедствіе и благополучіе? Таким образом, все что теперь есть, то должно быть по определенію Вечноживущаго; но знают сіе, только избранные Божіи, мы живые свидетели Его. О, если бы вожди народныя послушали сего, тогда могли бы сделать мир на земле. О сем правильно высказался Англійскій старый народный вождь Лойд-джорж, на годичном собраніи Евангелических церквей.

Право свое на жизнь, народы должны взять, только правдою, а не мятежем и возстаніем, как это безумные тепер делают.

Что мы се одня слышем и видим? А вот что! Большой шум на горах, (царстват) как бы от многолюднаго народа, мятежный шум царств и народов собравшихся вместе... Рыдайте; ибо день Господа близок, идет как разрушительная сила от Всемогушаго Ісаія 13, 4-6. Все великіе міра сего, вымышляют разные свои законы проекты, конституціи; обращаются к разным бывшим вождям, которые были пред Христом, и после Христа Іисуса, и ничего с этого не выходит и не выйдет, **истинно**. Почему? Да потому что кончилось время поганьских зверских царств, **по определенію**. Современные вожди народныя бросаются в разные стороны, чтобы устоять, но нет, не устоят, как дым **исчезнут как воск растают, так го-**

говорит Господь. Теперь настал день, творить Новое Царство, Царство Бога и Его Христа, где нет не Иудея не Елины не раба не свободного, но все братья и сестры во Христе. Где нет ни 1-го ни 2-го ни 3-го интернационала, а все во всем Христос истинный наш Бог. В данное время, некоторые из царств, надеются на национальности, как Немцы, Италия и др., но это только ведет к вражде и истреблению; и **сегодня** малое время должно быть ибо так написано: Тогда каждый, как преследуемая серна и как покинутые овцы, обратится к народу своему, и каждый побежит в свою землю, Исаия 13, 14. Теперь то и заговорили о национальности; но не разумный тот вождь, который дает превелегию нации, он уже погибший, как это видно теперь; потому что Бог не создал нации, а создал Бог человека по образу и по подобию Своему; дабы он владычествовал над всем творением и произведением, но не над человеком, как это сегодня делается.

Блаженны изгнанны за правду, ибо их есть (они разумеют) Царство Небесное, Мат. 5, 10. Знать Тебя (Боже) есть полная праведность, и признавать власть Твою—корень безсмертия Прем. 15, 3. Кто Бога знает, тот разумеет Его план. Бог от начала и до сегодня, намерения свое объявляет своим рабам; и ничего не делает не открыв тайны рабам своим, нам. Мне как наименьшему и последнему рабу Своему, Он открыл тайну свою, что делает великую перемену в мире, каковую тайну мы рассматриваем чрез Его план.

А посему, я говорю словом Господним: убойтесь Бога и воздайте Ему славу, ибо наступил час суда Его. Святой Петр говорит: ибо время начаться суду с дома Божия; если же прежде с нас начнется, то как и конец непокоряющимся евангелию Божию. И если праведник едва спасается, то нечестивый и грешный где явится? 4, 17—18. Пророк Давид говорит: Не знают, не разумеют, во тьме ходят; все основания земли колеблются 81, 5. А пророк Аггей говорит: еще раз — и это будет скоро, — Я потрясу небо и землю, море и сушу, и потрясу все народы, — и придет. Желаемый всеми народами и наполню Дом сей славою (мудростью) говорит Господь Саваоф. 2, 6-7.

Уразумейте же, кто имеет ум Христов; что Бог посылает разных своих служителей; (пример, пшеница и плевелы), злые делатели уже повязали в связки, плевелы и конопль, это те которые возстают против закона Божия, беззаконники, а всех беззаконников участь в озере огненном. Таковые злые делатели назвали себя духовными и враждуют против Бога; ибо закону Божию не покоряются да и не могут, рим. 8, 5—7. В сей День последний все дела человека обнаружатся и уже обнаружались, ибо не согласуются с книгой вечной жизни Библией. Все книги, журналы брошюры, листовки и все другие издания, всех древних и новых, великих и малых, политических и религиозных обществ, партий, сект общин и всех других названий и наименований не согласуются с книгой вечной жизни; во всех таковых, одна ложь клевета и всякая неправда. Хотите верить, а не хотите верить, то проверте, тогда скажите, Да.

В заключение напоминаю всем великим и малым, не ищите ваших новых законов и проектов и конституций, а лучше обратитесь ко Христу, то Он вам поможет выбросить из ваших голов всю пустоту. Он утвердил конституцию добрую для всех, и утвердил ее Своей кровью. Аминь.

Издатель редактор *Стефан Бохонюк*